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БЕОГРАД – Финска снажно подржава Србију на путу ка Европској унији, поручио је
данас министар спољних послова Финске Александер Стуб који борави у једнодневној
посети Београду.

  

„Очекујемо да што пре дође до ратификације Споразума о стабилизацији и
придруживању”, истакао је шеф финске дипломатије након сусрета са српским колегом
Вуком Јеремићем.

  

Стуб је истакао да се у ЕУ регион Западног Балкана „често узима здраво за готово”, што
према његовим речима, није добро.

  

„Овај регион је изузетно значајан и желим да кажем људима на Западном Балкану да и
поред свих тешкоћа које се јављају на путу ка ЕУ, крајњи резултат је увек позитиван”,
истакао је шеф финске дипломатије.

  

Јеремић је на заједничкој конференцији за новинаре оценио да ће регион западног
Балкана бити мирнији, стабилнији и просперитетнији што сигурније и брже Србија буде
напредовала ка Европској унији.

  

„Србија је лидер у региону и води га ка Европској унији и надам се да ћемо ове године
поновити дипломатске успехе из 2009. године”, истакао је Јеремић.

  

Он је поновио да је централни стратешки приоритет српске владе учлањење Србије у ЕУ
и изразио захвалност Финској на подршци коју даје Србији на том путу.

  

На питање новинара из Финске да ли ће бити могућ улазак Србије у ЕУ без признања
независности Косова, Јеремић је одговорио да Србија „никада, ни под каквим условима
неће признати Косово”.
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„Србија је посвећена свом европском путу, али ни под каквим околностима и ни по коју
цену неће признати Косово. То је наша уставна, законска и морална обавеза”, рекао је
Јеремић, додавши да су пут ка ЕУ и питање Косова два одвојена процеса.

  

Двојица министара су на почетку конференције за новинаре истакли да су лични
пријатељи, и да је пријатељство створено током заједничког студирања у иностранству.

  

Фински министар спољних послова је први шеф дипломатије те земље у посети Србији.

  

(Танјуг)
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